

政法队伍教育整顿

宁阳县召开政法队伍教育整顿新闻发布会 推动政法工作高质量发展 营造安全稳定和谐的社会环境



政法队伍教育整顿新闻发布会召开。 最泰安全媒体记者 辛启 摄

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 辛启)3月29日,宁阳县召开政法队伍教育整顿新闻发布会,介绍教育整顿的意义、目标任务以及具体措施,全力以赴抓好教育整顿顺利开展、确保取得实实在在的成效。

据介绍,开展政法队伍教育整顿,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是人民群众的新期盼、政法战线自我革命的新需要,是确保政法机关担负起新时代职责使命、推动政法工作高质量发展的重要举措。县级政法机关处在维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的第一线,与群众联系最直接、最紧密,执法司法面临的矛盾集中、问题具体。高标准严要求开展好政法队伍教育整顿,对于纯洁政法队伍、夯实政法工作基础、提升执法司法公信力,更好服务人民群众、推进全面从严治党向纵深发展,不断厚植党的执政根基,坚决做到“两个维护”,具有十分重要的意义。

3月1日省市政法队伍教育整顿动员部署会议召开后,3月3日宁阳县县委常委会传达学习会议精神,专题研究部署我县政法队伍教育整顿相关工作,成立了以县委书记毕黎明同志任组长的县政法队伍教育整顿领导小组,设立了工作专班,并于3月4日上午召开全县政法队伍教育整顿动员部署会进行系统部署,要求全县政法机关坚持全面从严治党,围绕政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬“五个过硬”要求,突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、

注重用制度形式把教育整顿中形成的好经验好做法固化下来,突出抓好持续整改、建章立制、总结评价,持续推进源头治理。坚持教育整顿与政法工作两手抓、两促进,以维护国家安全、社会安定、人民安宁的新业绩检验教育整顿成果,推动政法工作高质量发展,营造安全稳定和谐的社会环境。目前,宁阳县政法队伍教育整顿学习教育环节各项工作正在有序快速推进。

宁阳县坚持开门搞整顿,3月16日,县政法队伍教育整顿领导小组办公室组织召开了全县政法队伍教育整顿征求意见座谈会;3月25日,县政法各单位分别举办了“向党和人民报告——全县政法机关开放日”活动。宁阳县向社会公布反映全县政法干警问题的值班电话和邮政信箱。值班电话为0538-5610969,邮政信箱:山东省泰安市0073号邮政信箱。受理反映宁阳县县委政法委、法院、检察院、公安和司法行政政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交有关部门处理。

下一步,宁阳县将严格按照中央和省委、市委关于政法队伍教育整顿的部署要求,扛牢政治责任不动摇,坚定政治方向不走偏,坚持规定动作不走样,突出自选动作有特色,以最佳状态、最高要求、最实措施、最严标准,全力以赴抓好教育整顿顺利开展、确保取得实实在在的成效,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

全省政法机关开放日 宁阳公安收获颇丰 拉近警民关系 增进理解支持

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 李腾腾 通讯员 郭广生)“今天这个开放日活动,搞得很圆满,我觉得很好。”3月25日,在宁阳县全省政法机关开放日现场,市民张珍说。

为推进全省政法队伍教育整顿工作,充分展示教育整顿成效,3月25日上午,宁阳县公安局举行“向党和人民报告——全省政法机关开放日”活动。活动在出入境便民服务中心和交警大队车管所便民服务中心两个场所同时举行,受邀参加活动的县政法委有关同志、辖区人大代表、

政协委员、驻宁各媒体及群众代表共计50余人参加活动。宁阳县公安局党委委员、副局长田军,相关部门主要负责人陪同。据了解,本次活动分参观体验、座谈交流两个环节。

在县公安局出入境便民服务中心,民警带领代表们参观了“24小时”自助警务服务区,现场演示了出入境自助设备使用流程。随后,体验了出入境“多拍优选”业务,现场解答相关业务问题。

“以前,感觉证件照都比较好,这下好了,可以多拍优选,今天不实地体验,还真不知道这个服务措施,很好。”大众网记者石智飞说。参观结束后,在县公安局会议室召开了座谈会,田军同志汇报了近期宁阳公安工作整体情况,发放了调查问卷。

在县公安局交警大队车管所便民服务中心,民警带领代表们参观了驾考中心、车管中心、机动车查验区,介绍了相关业务流程,现场解答相关业务问题。随后,车管所主任刘宝民在该中心二楼会议室向代表们汇报了近期车管所工作,同代表们进行了座谈,并发放了调查问卷。

据了解,本次活动,共发放调查问卷50余份,收集群众意见建议2

条,现场解答群众咨询问题10余个。通过参观、演示、座谈、发放调查问卷等形式,增进了社会各界对公安工作的理解和支持,拉近了警民关系,解决了群众一些不太了解的具体问题,征求了部分意见建议,开门验证了政法队伍教育整顿成效。

“作为政法委的代表,我参加了这次开放日活动,感觉方式和效果都非常好。活动的展示,既展示了政法队伍积极向上的精神风貌,又建立了与群众沟通的有效方式,深入推进了全县政法队伍教育整顿活动的开展。”宁阳县政法委代表沈士琦说。

宁阳县检察院举办“向党和人民报告——检察开放日”活动 助推整顿工作不断向纵深推进

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 沈爱国)为深入推进检察队伍教育整顿,认真落实“坚持开门整顿”工作要求,促进检察队伍教育整顿工作提质增效,3月25日上午,宁阳县检察院举办“向党和人民报告——检察开放日”活动,邀请了人大代表、政协委员、特约检察员、群众代表以及县委政法委、公安、法院、司法有关领导等20余人,该院党组书记、检察长毛斌,党组副书记、

副检察长王永建,党组成员、副检察长闫军,党组成员、政治部主任张庆奎参加活动。

活动中,受邀人员观看了县检察院规范检察建议、构建新型检律关系、判例微课堂、强化法律监督等特色工作展板,实地参观了12309检察服务中心、案件管理中心等场所,并现场观摩了两起公开听证会,通过公开听证,使司法公正、公信被看得见、摸得着、感受得到的方式展现出来。随后召开了工作座谈会。

座谈会上,王永建通报了该院检察队伍教育整顿工作情况,并征求与会代表们对检察工作的意见建议。与会代表们对县检察院检察队伍教育整顿工作给予了充分肯定,并提出了极具建设性、操作性的意见建议。

在听取与会代表们的意见建议后,长毛斌向与会代表们对宁阳检察工作的关心和支持表示衷心的感谢,表示将对所有的意见建议照单全收、

分解交办、落实落细,确保意见建议及时反馈,问题及时整改到位。下一步在查纠整改环节,将持续坚持“开门整顿”,大力弘扬刀刃向内、刮骨疗毒的自我革命精神,不断推进检察机关作风建设,提升检察人员素质能力,以高度的政治责任感、历史使命感、工作紧迫感,助推教育整顿工作不断向纵深推进。

宁阳县法院举办“向党和人民报告——法院开放日”活动 一站式服务便捷诉讼当事人

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 辛启 通讯员 孟凡学)为深化队伍教育整顿,增进社会各界对法院工作的了解,促进提升诉讼服务整体水平,3月25日,宁阳县法院举办“向党和人民报告——法院开放日”活动,邀请市人大代表、政协委员、企事业单位职工和社会各界人士代表

走进法院参观体验。

在法院一站式诉讼服务中心,参观人员听取了相关情况介绍,体验了网上立案自助服务,现场感受一站式服务给诉讼当事人带来的便捷。除了一站式诉讼服务中心,参观人员还先后参观了执前和解中心、安检中心、24小时法院、信访接待室、速裁

团队和文化展馆等多处院内场所和服务设施,他们边听边看,还不时地向干警询问法律问题、办案流程等内容,加深了对法院司法为民措施的认识和了解。活动中,宁阳县法院还召开座谈会,向参观人员介绍了队伍教育整顿开展情况,发放调查问卷,面对面征求他们对法院工作和队伍教育整顿方面的意见建议。

这次开放日活动面向公众开放场所多,邀请代表广泛,是该院深化和社会各界互动交流、改进自身工作的一次生动实践,拉近了与群众的距离,增强社会各界对法院工作的理解关心和支持,为开展好队伍教育整顿营造良好的社会舆论氛围。

宁阳县农机专业合作社规范化建设现场观摩会召开 农机原值100万以上的合作社达62家

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳)近日,宁阳县农业农村局召开农机专业合作社规范化建设现场观摩会,全县各乡镇、街道、社区农机站长和重点农机合作社理事长共计30余人参会。

与会人员集体参观了宁阳县伏山镇科委迅盛农机服务合作社,宁阳县农机中心工作人员现场讲解了合作社规范建设的各项规范,宁阳县伏山镇科委迅盛农机服务合作社理事长董吉吉介绍了合作社的发展历程和下一步的规划。

据介绍,2021年,宁阳县农业农村局以创建全国主要农作物生产全程机械化示范县为目标,以省、市级标准合作社管理为总抓手,大力扶持农机专业合作社的健康发展,抓好安全生产,全面提升了农机专业合作社的建设标准,拓宽了服务领域,扩大了作业面积,为农业生产提供了“耕、种、收、植保、烘干、秸秆处理”全程机械化服务。截至目前,宁阳县162家农机专业合作社,拥有农机原值100万以上的62家,拥有社员2645个(户),其中省级示范社3个,市级示范社17个。

下一步,宁阳县农业农村局将对粮食烘干、高效植保、秸秆离田综合利用等薄弱环节进行完善,鼓励合作社进行产业链的再延伸,提高经营能力,为“十四五”工作开好头。

集中展示了宁阳革命史资料和烈士的遗物、遗迹,在讲解员的解说下,大家感受着革命先烈们为民族解放、国家富强而浴血奋战的无私奉献精神,再次被革命先辈的感人事迹深深震撼。

通过此次缅怀先烈活动,使全体团员青年接受了一次爱国主义教育和革命精神洗礼。参与活动的团员青年纷纷表示,要铭记历史,继承和发扬先烈的革命精神和光荣传统,刻苦学习,锤炼意志,以百倍的努力和无限的热情,为宁阳供水事业的繁荣发展贡献青春力量。

重温红色精神 厚植爱国情怀 华龙水业开展爱国主义教育主题活动



参观宁阳革命历史展览馆。 通讯员供图

本报3月29日讯(通讯员 邵波)在清明节来临之际,为缅怀革命烈士的丰功伟绩,教育团员青年继承革命先烈的光荣传统,弘扬民族精神,3月24日,宁阳县华龙水业有限公司组织20名团员青年,赴宁阳烈士陵园开展爱国主义教育主题活动。

在松柏青翠、气氛肃穆的宁阳烈士陵园内,团员青年在讲解员的带领下,瞻仰了烈士纪念碑、烈士纪念馆、烈士墓、烈士纪念馆广场,聆听着一段又一段震撼人心的抗战故事。在宁阳革命历史展览馆和宁阳烈士事迹展览馆中,

集中展示了宁阳革命史资料和烈士的遗物、遗迹,在讲解员的解说下,大家感受着革命先烈们为民族解放、国家富强而浴血奋战的无私奉献精神,再次被革命先辈的感人事迹深深震撼。

通过此次缅怀先烈活动,使全体团员青年接受了一次爱国主义教育和革命精神洗礼。参与活动的团员青年纷纷表示,要铭记历史,继承和发扬先烈的革命精神和光荣传统,刻苦学习,锤炼意志,以百倍的努力和无限的热情,为宁阳供水事业的繁荣发展贡献青春力量。

全县2021年初中数学复习研讨会暨质量分析会召开 为教师搭建相互切磋交流平台

本报3月29日讯(通讯员 谢志强 王晓辉)众行致远,分析,戮力同心共向前。为切实推进教育教学改革,提升教学质量,3月25日上午,宁阳县2021年初中数学复习研讨会暨质量分析会(第二场会议)在第二实验中学明仁楼七楼会议室举行,来自全县19所中学的数学教师参加此次活动。

本次会议以“如何上好复习课”为主题展开活动。首先由中京实验学校、洸河学校、第三中学、乡饮中心学校先进备课组依

次做经验分享,然后组织观摩了由第二实验中学八、九年级老师执教的《特殊平行四边形》单元复习课和《平面直角坐标系中的面积问题》中考专题复习课。

本次研讨交流活动开展及时,针对性强,为全县数学教师们搭建了一个相互切磋、相互交流的平台,也为九年级教师把握中考导向,改进教学策略,起到了抛砖引玉的作用,教师将以此为契机,狠抓教学质量,力争创造中考新辉煌。

公告

侯秀红(身份证号:370830197804021227)丢失泰安中天地产有限公司所开的中天城市广场B07#车位收款收据一张,收据编号为:5227442,金额90000元,开票日期:2020年9月24日,声明作废。

宁阳县菲森运输有限公司丢失鲁JN417挂营运证,证号:370921301824,声明作废。

